

Жизнь в нашем детском саду протекает ярко, она обогащает детей впечатлениями как хорошая, интересная книга.

11 января мы узнали о том, что среди многочисленных январских праздников есть один из самых вежливых дней в году.

## Международный день "Спасибо!"

Старший воспитатель Корякова Элеонора Алексеевна, познакомила детей с историей слова "Спасибо,,. Мы услышали как оно звучит на разных языках мира. Вспомнили эти слова, и с каждым вежливым словом наша берёзка преображалась.

В игровой форме дети учились или пользоваться и правильно выходить из нестандартных ситуаций.

Спасибо Вам Элеонора Алексеевна, было интересно!



